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School School of Sciences Department Department of Mathematics

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified?

Total Response : 23

Yes : 23

No : 0

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)? 

Total Response : 23

Yes : 23

No : 0

Yes

100%

Yes

100%



Sl Question Answers

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in
market)?

Total Response : 23

Yes : 18

No : 5

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course? 

Total Response : 23

Excellent :
12

Good : 8

Average : 3

Poor : 0

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 The best one

2 Nice teaching experience

3 Nice teaching experience

4 Teaching style is very very nice and excellent

5
no words to explain the way of teaching of Dr. khaja moinuddin sr. just wana say that he is a
teacher full of responsibilities and i must say i can feel mathematics when i m in the class of
khaja moinuddin sr. excellent teacher nd great personality.

6 No, everything was perfect

7 No, everything was perfect

8 No, everything was perfect

9 No, everything was perfect

10 No, everything was perfect

11 No, everything was perfect

12 No, everything was perfect

13 No, everything was perfect

14 Nice teacghing

15 Excellene teacher good job

16 لیب کی پرابلم کو کمپیوٹر کے ذریعے کرانے کی ضرورت ورنہ لیب کا کوئی مطلب نہیں

Yes
No

21.7%

78.3%

Excellent
Good
Average13%

34.8%
52.2%



Sl Question Answer

17

کے طالب علموں کے لئے تھوڑا پریشان کن ہے Suggestion کے طور پر لیا جائے اور ہو سکے تو اس پر عمل کیا جائے .
کیونکہ جب یہ پڑھاتے ہیں تو اپنی خالص حیدرآبادی زبان میں بولتے ہیں جس کی وجہ سے ان کی بات سمجھنے میں مشکل پیش
آتی ہے میری اپنی رائے کے مطابق اگر یہ اپنے اس انداز کو تبدیل کر لیں تو طالبان اس سے حد درجہ فیض یاب ہو سکتے میری
ان کے پڑھانے کا انداز میرے حساب سے UG اس گذارش کو کسی تنقید کے طور پر نہ لیا جائے بلکہ ایک

18 Real analysis ka lab nhi ho pata h q ki koi software nhi h

19 Good

20 Good

21 Good

22 Very good

23 Extra mini projects , seminars , and discussion classes must be included.


